Glowno, dn. 17.11.2015r.
Zamawiajacy:
Miejski Osrodek Pomocy Spotecznej
ul. Ludwika Norblina 1
95-015 Glowno
NIP: 733-102-16-08
Do wszystkich Wykonawcow

znak: MOPS.ZP.254.1.2015

dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na przygotowywanie dostarczanie 1 wydawanie goracych positkéw
jednodaniowych klientom Miejskiego Osrodka Pomocy Spotecznej w Glownie w 2016r.

Wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia

W dniu 16.11.2015r. Zamawiajgcy otrzymal zapytanie nastepujgcej tresci:
Pytanie:
—  Czy dopuszczalne jest przygotowywanie positkow na bazie gotowych wyrobow zakupionych
w sklepach spozywczych lub bezposrednio u producentow. Sprawa dotyczy w szczegolnosci
produktow jak pierogi kluski na parze i krokiety. Jezeli tak to czy sq jakies wymagania
szczegolne, ktore muszq by¢ spetnione?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza przygotowanie wskazanych positkow: pierogi, kluski na parze, krokiety
na bazie gotowych zakupionych wyrobow np. w sklepie lub u producenta, spetniajgcych wymogi
okreslone w § 5 pkt 3 siwz.
—  Czy podana ilos¢ 9-10 pierogow jest iloscig sugerowang czy tez bezwzgledng. Tzn czy ilos¢
ta moze by¢ zmieniona z zachowaniem kryterium wagi i kalorycznosci?
Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza inng ilos¢ pierogow z zachowaniem kryterium wagi 400 g i kalorycznosci
700 kcal.
— Co oznacza nazwa serek wiejski w nadzieniu nalesnikow?
Odpowiedz:
Serek wiejski oznacza: ser bialy lub twarog (ttusty lub pottlusty, dopuszcza sie granulowany)

— Czy do zup do ktorych nie przewidziano chleba lub nie ma w nich ziemniakow (rosof,
pomidorowa) dopuszczalne sq dodatki ( np. ryz, makaron, kluski)?
Odpowiedz:
Tak

Jednoczesnie Zamawiajgcy informuje, Ze pozostale zapisy specyfikacji, w tym termin skladania
ofert, nie ulegajq zmianie.



